



Участники Автопробега, посвященного 70-летию Победы, преодолели 2,5 тысячи километров по территории нескольких штатов и 24 апреля с российскими флагами и георгиевскими лентами прибыли в Вашингтон.

На Арлингтонском кладбище участники пробега, а также представители России, госдепартамента США, стран СНГ и ветераны участвовали в церемонии возложения венков в честь встречи советских и американских солдат на Эльбе в апреле 1945-го. Как сказал чрезвычайный и полномочный посол РФ в США Сергей Кисляк: «Мы делали это вместе, ковали Победу вместе с союзниками. Сегодня мы помним и советских солдат, и американских солдат, которые вместе сражались на фронтах».

Одна из участниц пробега Ольга и водитель маленькой маленькой, но самой заметной из всей колонны из-за её надписи на борту «Помним. Гордимся. Чтим» автомашины, рассказала как колонну встречали в разных штатах. По её словам, были встречи именно со слезами на глазах, когда русскоязычные жители выходили и благодарили за то важное и необходимое дело, которое организовали молодые ребята. А ребята-организаторы действительно молоды, не старше 30-ти. И это очень важно, для того чтобы связь между поколениями не прерывалась.

Русские вашингтонцы с теплотой встречали гостей из Флориды. Напоили их чаем из настоящего русского самовара и накормили местными деликатеса. Гости поблагодарили за теплый приём и сказали что рады донести до американцев то чувство фронтового «братство», которое зародилось в далеком 45-ом.

«Мы все хотим одного и того же – мира. К сожалению, из-за Холодной войны многие об этом позабыли. Но мы помним, что русские и американцы не враги друг другу.», - заявил один из участников автопробега Джефф Грей.